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V Hynčicích Horská služba fungovala několik let v nevyhovujících podmínkách v prostorách
unimobuňky v lyžařském areálu Kraličák a ve Velkém Vrbně sloužili horští záchranáři v
budově Alpina pod Paprskem.

Ani tento prostor už nevyhovoval potřebám současné horské záchranařiny. Zatímco unimobuňky
záchranáři opustili na dobro, budova Alpiny pod Paprskem jim zůstává a v budoucnu ji čeká
rekonstrukce.„Horská služba v okrsku Staré Město má na starosti kromě samotných tří
rozlehlých lyžařských areálů také oblast Kralického Sněžníku a Rychlebských hor, proto je
potřeba mít zázemí pro turisty i záchranáře skutečně na dobré úrovni,“ komentuje motivace
výstavby nových stanic HS náčelník Vítězslav Kaller.

Nová stanice v Hynčicích je novou základnou pro celý okrsek Staré Město. Je umístěná přímo ve
velkém lyžařském areálu Kraličák. „Z druhé strany Kralického Sněžníku je další rozlehlý areál
Dolní Morava, kde máme samozřejmě také služebnu. Mít ale dvě služebny v dosahu dvou
areálů a mít možnost v případě nutnosti rychle posilovat záchranářské kapacity je veliká
výhoda,“ pochvaluje si náčelník Kaller. Další velikou výhodou nové stanice v Hynčicích je velkorysé
venkovní garážové stání u této základny, které poskytuje možnost překládání pacientů ze samotné
stanice či vozidla Horské služby do sanitky za nepřízně počasí v zastřešeném prostoru. Garáž
poskytuje také dostatek prostoru pro veškerý vozový park zdejší Horské služby, skútry, čtyřkolky,
terénní vozidlo, služební vozidla apod.

Ve Velkém Vrbně Horská služba vystavěla novou stanici poblíž svého původního stanoviště, cca 100
metrů od sjezdovky. Je o něco menší než základna v Hynčicích, ale kapacitně pro danou oblast
dostačuje. V obou budovách je samozřejmě ošetřovna, služebna, technické zázemí, garáže, šatny.
Pak je zde zázemí pro dobrovolníky, pokoje pro potřeby nočních služeb a také společenská místnost.
Na každé stanici slouží vždy dva záchranáři, v týdnu zaměstnanci - profesionálovéi a o víkendu
doplňují služby dobrovolní horští záchranáři. „Obě nové budovy skvěle splňují naše nároky co
do vybavení, samotného zázemí pro sloužící kluky, tak i pro pacienty. Máme opravdu
radost,“ uzavírá Vítězslav Kaller. Celý proces koupě pozemků a projektu obou nových stanic započal
roce 2020. Samotná výstavba probíhala od června 2022 do listopadu 2023 a kolaudace proběhla
těsně před letošními Vánoci ve čtvrtek 21.12.2023.
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